



## **В Удмуртии бывший глава городской администрации привлечен к уголовной ответственности**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации города Глазова Николая Широких, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). Установлено, что в 2007 году в нарушение установленного порядка приватизации служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Глазов вынес незаконное постановление о приватизации одного из таких помещений, причинив ущерб муниципальному образованию на сумму более 1,2 млн. рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511618>